
Behoefte aan (een) 
beweegplek(ken) in 

Schoorl
Resultaten mei 2021

Mogelijk gemaakt door: sport- en beweegakkoord Bergen



Inhoudsopgave

Inleiding……………………………………………………………………………………………………………..…..3

Conclusies………………………………………………………………………………………….…………………..4

Aanbevelingen……………………………………………………………………………………..…………………5

Leeswijzer…………………………………………………………………………………………….…………………6

Sport- en beweeggedrag in beeld…………………………………………………………………………..7

De ervaren beweegomgeving………………………………………………………………………….……13

Voorkeur voor (een) beweegplek(ken) …………………………………………………………………15

Beweegspel (jeugd tot 12 jaar) ……………………………………………………………………………25

Extra analyses…………………………………………………………………………………………..………….33

Resultaten van buiten Schoorl……………………………………………………………………..………42

Kenmerken respondenten……………………………………………………………………………………55

Bijlagen………………………………..………………………………………………………………………………62

Colofon
Laura Jonker

laura@xoet.nl

Redactie 
Barbara Huijgen
barbara@xoet.nl

Mogelijk gemaakt door 
Het Sport- en Beweegakkoord Bergen

Met dank aan:
Elles Kraakman, Nico 

Mudde, Paul Ruis, 
Mireille Otto, Eveline 

Elsinga, Angelina 
Turfboer, Joyce 

Bruinewoud, Dennis 
Schuit, Kennemerwonen
en de gemeente Bergen. 

mailto:laura@xoet.nl
mailto:barbara@xoet.nl


Bewegen in duindorp Schoorl
Aanleiding
Duindorp Schoorl ligt in een prachtige omgeving waar je kunt genieten van de zee, het strand, de 
duinen, het bos en het polderlandschap. Voor de buitenmensen biedt duindorp Schoorl veel 
ruimte om in de natuur te bewegen en te sporten. 

Desalniettemin is de vraag vanuit het Sportakkoord Bergen of er behoefte is binnen de 
dorpskernen van Schoorl aan een plek waar jong en/of oud kunnen sporten en bewegen. Denk 
hierbij aan de mogelijkheden om toestellen neer te zetten of een parcours aan te leggen. 

Het proces
Om die reden is in de periode oktober 2020 – mei 2021 onderzoek gedaan naar de behoefte aan 
(een) beweegplek(ken) onder alle inwoners van duindorp Schoorl. Gegevens zijn verzameld via 
digitale enquêtes in het dorp, op middelbare scholen, via sportverenigingen, 
buurtgemeenschappen en woningcorporaties. De jongste inwoners van Schoorl is gevraagd naar 
hun mening via een Beweegspel tijdens de gymlessen op de basisschool.

Het resultaat
In totaal hebben 907 respondenten hun stem kenbaar gemaakt. Hiervan waren er 577 inwoners 
van Schoorl (n=276 volwassenen, n=125 jongeren en n=176 jeugd tot 12 jaar) en kwamen 330 
respondenten uit omliggende dorpen of gemeenten (n=100 volwassenen en n=230 jongeren). 
Met het resultaat van deze enquête is het doel om een eventuele realisatie van (een) nieuwe 
beweegplek(ken) verder vorm te geven.  



Leeswijzer

Versies
Zevenhonderd eenendertig respondenten gaven hun mening digitaal (39,3% jongeren en 41,3% 

volwassenen) en 176 kinderen via het basisonderwijs. Zij hadden elk een eigen versie die 

overlapt, maar niet gelijk is aan elkaar. 

Representativiteit van de steekproef
Er is gestreefd naar een representatieve afspiegeling van de bevolking. Helaas is dit niet gelukt 

(o.b.v. van de website allecijfers.nl). Om die reden is ervoor gekozen om onderscheid te maken 

tussen inwoners van Schoorl en respondenten van buiten Schoorl. Antwoorden van beide 

groepen worden in aparte hoofdstukken besproken. Daarna is ervoor gekozen om de resultaten 

van de inwoners van duindorp Schoorl te wegen naar wijken. Naast een over- of 

ondervertegenwoordiging in bepaalde wijken, zijn er ook relatief veel jongeren die deelgenomen 

hebben. Er is besloten om deze resultaten niet te wegen, maar om de resultaten van separaat 

volwassenen en jongeren los weer te geven. 

Hoofdstukken
De enquête maakt onderscheid tussen huidig en gewenst beweeggedrag, de ervaren 

beweegomgeving en de behoefte aan (een) beweegplek(ken). Elk onderwerp wordt in een los 

hoofdstuk behandeld. Daarnaast kent dit rapport een hoofdstuk met daarin de resultaten vanuit 

het Beweegspel (jongeren tot 12 jaar die benaderd zijn via hun basisschool) en van respondenten 

buiten Schoorl. In de bijlagen en bij het overzicht met kenmerken van de respondenten zijn 

overige resultaten te vinden. 



Conclusies
Sport- en beweeggedrag in beeld
Inwoners van Schoorl (zowel jongeren als volwassenen) bewegen en/of sporten regelmatig. Er wordt veel gewandeld, 
gemountainbiked, hard gelopen en geskate. Er wordt het meeste gebruik gemaakt van het duingebied en/of het strand 
(61%-74%) en/of het mountainbike parcours (37%-41%).

De ervaren beweegomgeving
Desalniettemin geeft een relatief groot deel van de Schoorlnaren aan (29%-51%) dat zij graag betere voorzieningen zouden 
zien en/of een fijne plek op straat. Een eventuele nieuwe beweegplek wordt dus aangemoedigd en bij voorkeur kan hier 
geskate, gefietst en/of gefitnest worden. De meeste inwoners zouden graag zien dat deze plek voor iedereen is (50%-63%), 
maar ook het belang van een beweegplek voor jongeren van 13 tot 18 jaar wordt (h)erkend (44%-66%).

Voorkeuren voor beweegplekken
Een pumptrack spreekt Schoorlnaren het meest aan. Dit geldt voor zowel de beschrijving (vraag 1) als de getoonde 
afbeelding (vraag 2). Een beweegroute zien de meeste Schoorlnaren niet zitten. Met name jongeren zijn fan van een 
pumptrack (66%-82%) en geven aan daar zeker gebruik van te gaan maken (76%). Maar ook volwassenen geven voorkeur 
aan een pumptrack (46%-60%). Hierbij is het behouden van de natuur voor veel inwoners van Schoorl belangrijk.

Resultaten Beweegspel
Ook kinderen tot 12 jaar hebben voorkeur voor een pumptrack (41%), gevolgd door een freerun parcours (29%). 
Desalniettemin willen kinderen op een beweegplek vooral graag trampoline springen (64%), spelen (27%) en klimmen. 
Opvallend is dat 53% van de kinderen een fijne plek op straat lijkt te missen.

Mening van de niet-Schoorlnaar?
In grote lijnen komt de mening van niet-Schoorlnaren overeen met die van Schoorlnaren. Opvallend is dat vooral de 
volwassen niet-Schoorlnaren graag een pumptrack zouden zien (69%-81%). Zij zijn het ook die - in vergelijking met jongere 
niet-Schoolnaren – vaker gebruik maken van beweeg en/of sportmogelijkheden binnen duindorp Schoorl. Vooral het 
duingebied/strand en het mountainbike parcours zijn bij deze doelgroep populair.



Aanbevelingen
Zorg voor een fijne plek om te sporten/bewegen in de openbare ruimte
Schoorl is prachtig en er wordt veel gebruik gemaakt van het duingebied/het strand en het aanwezige mountainbike 
parcours door Schoorlnaren en niet-Schoorlnaren. Desalniettemin geven relatief hoge percentages kinderen, jongeren en 
volwassenen aan dat zij een plek missen op straat om fijn te spelen, te sporten en/of te bewegen. Er is dus ruimte om de 
voorzieningen te verbeteren. Op basis daarvan kan geconcludeerd worden dat er draagvlak is om een nieuwe beweegplek 
te realiseren. Afhankelijk van de inrichting kan dit helpen bij de ervaren “overlast” in de natuur. Het behouden van de 
natuur en de rust is belangrijk.

Realiseer een plek waar sowieso jongeren tot 18 jaar terecht kunnen
Eigenlijk geven alle doelgroepen aan dat er een plek moet komen waar jongeren tussen 13 en 18 jaar terecht kunnen om te 
sporten en/of te bewegen. Jongeren zelf geven aan dat zij graag willen kunnen skaten en/of fietsen. Een pumptrack lijkt aan 
te sluiten bij deze behoefte.  Ook de meeste volwassenen geven de voorkeur aan een pumptrack. Ondanks dat de jongste 
jeugd – eveneens een doelgroep die vaak genoemd wordt om iets voor te realiseren – kiest voor een pumptrack willen zij 
eigenlijk graag trampoline kunnen springen. Een gecombineerde beweegplek waar geskate, gefietst, geklommen en waar 
trampoline gesprongen kan worden lijkt het beste aan te sluiten. 

Betrek de inwoner en de doelgroep
Ondanks dat de meeste inwoners aangeven dat zij niet (per se) actief betrokken willen worden, is het aan te raden om dit 
wel te doen. Dit zorgt voor de beste inrichting van een eventuele beweegplek en vergroot de kans dat doelgroepen 
daadwerkelijk de beweegplek gaan gebruiken. Betrek ook mensen uit de omgeving van de locatie waar de beweegplek moet 
komen. Duinrand S en het veldje bij de Molenweg lijken populair, maar dat wil niet zeggen dat de directe omwonenden dat 
ook vinden. De verwachting is dat inwoners vanaf 13 jaar een eventuele nieuwe locatie (zelfstandig) kunnen bereiken. Voor 
kinderen tot 12 jaar is dit wellicht – afhankelijk van de woonplaats – anders. Houd ook hier rekening mee bij de inrichting.

Besef voor wie je het doet
Ondanks dat het prachtig is dat veel niet-Schoorlnaren de moeite hebben genomen om de enquête in te vullen is het 
belangrijk om te beseffen voor wie je het doet. Er zullen inwoners van andere dorpen zijn die voor een nieuwe beweegplek 
naar Schoorl komen, maar zoals de intentie al aangeeft is dit aantal lager dan bij de inwoners van duindorp Schoorl.



Sport-en beweeggedrag in beeld
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De meeste inwoners bewegen of sporten meer dan drie keer per week
Jongeren sporten nog iets meer dan volwassenen

Vraag: Hoe vaak beweeg en/of sport je in je vrije tijd? / Hoe vaak beweeg en sport jij als je vrij bent van school? 
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125

2%

8%

24%

18%

45%

3%

3%

10%

25%

22%

38%

3%
Ik beweeg en/of sport niet of 
nauwelijks in mijn vrije tijd

Meer dan 3 keer

Ongeveer 3 keer per week

Ongeveer 2 keer per week

Ongeveer 1 keer per week

Minder dan 1 keer per week

Jongeren Volwassenen

Bijna de helft van de jongeren (45%) beweegt en/of sport meer dan drie keer per 
week. Een kwart beweegt en/of sport ongeveer 2 keer per week.  Slechts vijf 
procent beweegt en/of sport minder dan één keer per week of helemaal niet.

Ook de volwassenen in Schoorl bewegen en/of sporten regelmatig. Bijna vier op 
de tien sporten meer dan drie keer per week. Een kwart beweegt en/of sport 
ongeveer 2 keer per week en zes procent sport minder dan één keer per week of 
helemaal niet.
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Vraag: Welke activiteiten doe jij meestal als je beweegt? / Wat doe jij meestal? 

N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125

5%

8%

2%

9%

18%

2%

45%

12%

10%

55%

19%

9%

50%

18%

12%

14%

24%

5%

17%

1%

2%

30%

1%

32%

7%

3%

5%

25%

5%

26%

10%

56%

14%

14%

13%

Zwemmen

Zeilen, surfen, kitesurfen, etc

Wandelen, nordic walking

Toerfietsen, wielrennen

Stoepranden, frisbee of andere spelletje buiten

Skaten, skateboarden, skeeleren

Schaatsen

Roeien, kanoën

Paardrijden

Mountainbiken, BMX-en

Anders

Voetbal in een park of op een pleintje

Jeu de boules

Hardlopen, joggen of trimmen

Freerunning

Duiken

Buiten fitness, bootcamp

Basketbal op een pleintje

Jongeren Volwassenen Wandelen, voetballen, skaten 

en mountainbiken populair

Jongeren skaten en voetballen, volwassenen 

wandelen

(Ruim) de helft van de jongeren geeft aan dat zij meestal skaten en/of 

voetballen wanneer zij bewegen buiten de sportvereniging. Bijna de helft 

van de jongeren (45%) pakt regelmatig de mountainbike om te bewegen. 

Een kwart van de jongeren geeft aan dat zij meestal iets anders doen. 

Activiteiten die vaak genoemd worden zijn trampoline springen, dansen 

en andere sporten die niet in de lijst stonden zoals hockey en volleybal.

De meeste volwassenen (56%) geeft aan meestal te wandelen wanneer zij 

actief zijn buiten de sportvereniging. Drie op de tien volwassenen pakt 

regelmatig de mountainbike. Drie op de tien volwassenen lopen hard en 

een kwart zegt te skaten en/of te fietsen/wielrennen.
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Volwassenen zouden meer willen bewegen en/of sporten omdat dit gezond is
Gezondheid wordt het vaakst genoemd, maar ook ontspanning, plezier en conditie zijn belangrijke redenen

Driekwart van de volwassenen zou graag meer willen bewegen en/of sporten
omdat die gezond is. (Ruim) zes op de tien noemen ontspanning (62%), plezier (62%)
en het verbeteren van de conditie als redenen om meer te willen bewegen en/of
sporten. 

Ruim drie op de tien inwoners van Schoorl bewegen en/of sporten om af te vallen
en bijna een kwart geeft aan om te bewegen en/of te sporten om andere mensen
te leren kennen. 

Vraag: Waarom zou je meer willen bewegen en/of sporten? 
N volwassenen = 276.

75%

65% 62% 60%

31%
23%

1% 2%

Omdat het
gezond is

Omdat het
ontspant

Omdat het
leuk is

Om mijn
conditie te
verbeteren

Om af te
vallen

Om mensen
te leren
kennen

Weet ik niet Anders,
namelijk
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Meer beweging? Betere 

voorzieningen en/of een fijne 

plek op straat
Jongeren geven vaker aan dat zij graag een fijne 

plek op straat zouden zien

Bijna de helft van de jongeren geeft aan dat er een fijne plek op straat 

nodig is om meer te gaan bewegen en/of sporten. Ook geven ruim vier op 
de tien aan (44%) dat er betere voorzieningen nodig zijn. Bijna een kwart 
zou graag meer tijd hebben om te sporten en/of te bewegen. 

Bij de volwassenen zou ruim de helft (51%) graag betere voorzieningen 

hebben. Bijna drie op de tien (29%) zien graag een fijne plek op straat en 
ongeveer een kwart geeft aan dat er behoefte is aan een sportvereniging. 
Eveneens ruim een kwart (26%) zou graag meer tijd hebben om te 

bewegen en/of te sporten.

Vraag: Wat zou jou helpen om meer te bewegen en/of te sporten? / Wat heb jij nodig om meer te sporten?
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

49%

20%

8%

23%

17%

44%

8%

17%

8%

6%

29%

24%

9%

26%

14%

51%

18%

10%

Weet ik niet

Anders, namelijk

Betere wandel- of fietspaden

Betere voorzieningen

Ik zou beter willen weten waar ik 
op een fijne manier kan bewegen

Meer tijd

Betere gezondheid

Een sportvereniging waar dat kan

Een fijne plek op straat

Niets

Jongeren Volwassenen
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Binnen Schoorl wordt het meest gebruik gemaakt van het duingebied/strand
Ook mountainbike parcours zijn bij jongeren en volwassenen populair

Ruim zes op de tien jongeren (61%) maken gebruik van het 
duingebied/strand binnen Schoorl om te bewegen en/of te sporten. 
Ook maken jongeren vaak gebruik van een pleintje of trapveldje (52%). 
Naast het strand en pleintjes, geven ruim vier op de tien jongeren aan (41%) 
fan te zijn van een mountainbike parcours.

De meeste jongeren bewegen en/of sporten binnen Schoorl. Wanneer zij gebruik
maken van faciliteiten buiten Schoorl dan is dat meestal van een mountainbike 
parcours (23%) of bezoeken zij het duingebied/het strand.

Ook volwassenen binnen Schoorl maken het vaakst gebruik van het duingebied
of het strand (74%). Daarnaast maakt ruim een derde gebruik van een 
mountainbike parcours. 

Voor volwassenen geldt eveneens dat zij het meeste gebruik maken van de 
mogelijkheden die Schoorl biedt. Net als jongeren wordt af en toe gebruik gemaakt
van het duingebied/strand (37%) en/of van een mountainbike parcours (21%) 
buiten het eigen dorp.

In de categorie anders worden concrete plekken als skateparken, Duinrand S, 
paardrijbakken en het bos genoemd. Buiten Schoorl worden Alkmaar, Heiloo
en Egmond genoemd.

Vraag: Wat is jouw favoriete plek om te bewegen en/of te sporten in Duindorp Schoorl? / Wat is jouw favoriete plek?
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

61%

52%

17%

13%

24%

41%

24%

41%

35%

8%

19%

7%

14%

7%

11%

17%

5%

23%

17%

5%

74%

24%

21%

13%

22%

23%

14%

37%

28%

10%

37%

7%

11%

4%

7%

11%

3%

21%

11%

7%Anders

Bij de sportvereniging

Mountainbike parcours

Basketbalpleintje

Skatepark

Beweegtuin

Jeu de Boulesbaan

Fitnesspark

Pleintje/trapveldje

Duingebied/strand

Jongeren Volwassenen

Binnen Schoorl Buiten Schoorl



De ervaren beweegomgeving
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De plekken in Schoorl om te 

bewegen zijn bereikbaar

Ook zijn de meeste plekken leuk en bekend

Ondanks dat het gros van de inwoners aangeeft dat de plekken om te 

bewegen en/of te sporten bereikbaar (82%), bekend (74%) en leuk (69%) 

zijn, zou bijna de helft (45%) toch graag meer plekken zien om te 

bewegen en/of te sporten. Bijna vier op de tien inwoners geven aan dat 

er voldoende plekken zijn om te bewegen en/of te sporten (39%).

Het is bij veel volwassenen niet bekend of er buurtsportcoaches of 

jongerenwerkers worden ingezet op de plekken waar bewogen en/of 

gesport kan worden.

N volwassenen = 276.

74%

82%

39%

69%

24%

11%

4%

45%

14%

20%

16%

14%

16%

16%

56%

Ik ken de plekken om te bewegen/sport in Schoorl

Ik kan de plekken om te bewegen/sporten in Schoorl

bereiken

Er zijn genoeg plekken om te bewegen/sporten in

Schoorl

De plekken waar ik kan sporten/bewegen zijn leuk

Jongerenwerkers/buurtsportcoaches van de

gemeente organiseren activiteiten op de plekken

waar je kunt bewegen/sporten

Klopt Klopt niet Weet ik niet



Voorkeur voor (een) beweegplek(ken)
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Een locatie voor iedereen of voor jongeren tussen 13 en 18 jaar
Jongeren zien graag een locatie voor de eigen leeftijd, volwassenen kiezen voor een locatie voor iedereen

Tweederde van de jongeren zou graag een locatie voor de eigen leeftijd zien. De
helft kiest voor een locatie voor iedereen: van jong tot oud. Bijna vier op de tien
jongeren vinden dat ook jongeren tot 12 jaar een locatie zouden moeten krijgen
waar zij kunnen bewegen en/of sporten.

De meeste volwassenen (63%) kiezen voor een locatie voor iedereen. Toch geven 
ook volwassenen aan dat een (nieuwe) beweegplek voor jongeren gewenst is. 
Zo geven ruim vier op de tien (44%) volwassenen aan dat een (nieuwe) beweegplek
er zou moeten zijn voor jongeren van 13 tot 18 jaar. Ruim een derde (35%) geeft 
aan dat ook jongeren tot 12 jaar gebruik zouden moeten kunnen maken van deze
(nieuwe) beweegplek.

Vraag: Voor wie moet deze beweegplek zijn? / Voor wie moet de beweegplek zijn? 
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

38%

66%

14%

5%

5%

3%

50%

4%

35%

44%

32%

26%

23%

18%

63%

13%Een nieuwe plek is niet nodig

Eén locatie voor iedereen, van 
jong tot oud

65-plussers

Volwassenen 45 tot 65 jaar

Volwassenen 26 tot 45 jaar

Jongvolwassenen 19 tot 25 jaar

Jongeren 13 tot 18 jaar

Jongeren tot 12 jaar

Jongeren Volwassenen



17

Op de beweegplek moet 
geskate kunnen worden
Volwassenen willen er ook graag kunnen 
fitnessen en fietsen

Voor jongeren is duidelijk wat er gedaan moet kunnen worden op een 
eventuele (nieuwe) beweegplek: skaten! Ruim de helft van hen (54%) zou 
dit graag gerealiseerd zien. Verder zouden jongeren het waarderen als zij 
er kunnen fietsen (31%), voetballen, basketballen of andere teamsporten 
kunnen doen (24%) en/of dat zij er anderen kunnen ontmoeten. 

De mening van volwassenen is wat meer verdeeld. Drie op de tien tot 
een derde zou graag willen fitnessen (31%), fietsen (32%) en/of er willen 
skaten (33%). 

Vraag: Wat wil je op een nieuwe beweegplek kunnen doen? 
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

Anders

Anderen ontmoeten

Voetballen, basketballen of andere teamsporten

Skaten

Fitnessen

Joggen

Wandelen

Spelen

Fietsen 31%

22%

2%

14%

54%

24%

23%

5%

32%

12%

11%

2%

31%

33%

10%

18%

5%

Jongeren Volwassenen
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Pumptrack spreekt meeste aan
Vooral jongeren zien graag een pumptrack gerealiseerd worden

Skaten kun je op een pumptrack. Het is dan ook geen verassing dat de beschrijving
van een pumptrack baan door ruim zes op de tien jongeren (62%) als meest 
aansprekend wordt ervaren. Op grote afstand kiezen er ook nog wat jongeren voor
een beweegtuin (14%) of een freerun parcours (11%). Acht procent van de 
jongeren heeft een ander idee. Op de volgende pagina staan een aantal van hun 
ideeën verder beschreven. 

Ook bij volwassenen is een pumptrack het meest populair. Bijna de helft van de 
volwassenen (45%) spreekt een omschrijving van een parcours met kombochten
het meest aan. Bijna een kwart (24%) van de volwassenen geeft de voorkeur aan een
beweegtuin. Ruim één op de tien volwassene heeft een ander idee (11%). Ook hun 
ideeën staan op de volgende pagina.

Vraag: Wat spreekt jou het meest aan? / Wat lijkt jou het tofst?
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

62%

14%

2%

11%

3%

8%

46%

24%

9%

7%

3%

11%Ander idee

Weet ik  niet

Freerun

Beweegroute

Beweegtuin

Pumptrack

Jongeren Volwassenen
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Vraag: Ik heb een ander idee namelijk (jongeren links), volwassenen (rechts):

Groot park voor wandelen, fitness, speelplek kleine kids, bankjes, 
skatebaan, pumptrack, hondenuitlaatplek, speelplek grote kids.”

Voetbalveldje.”

Klimmen met touwen en een soort bomen.”

Voetbalkooi.”

Een skate parkje met meer ruimte zoals die in daalmeer dichtbij de mare.”

Een soort footbal veld en straat voetbal veld met toestellen.”

Skaten bmx en en steppen.”

Skatepool.”

Verschillende schansen en fietsparcourtje.”

Skatepark.”

Hondenpoep van bestaande veldjes af. Dan kan je daar alles doen wat ik 
wil. Alles is er eigenlijk al.”

“ “
“
“
“
“

“
“

“
“
“
“
“
“
“
“
“
“

Ik vind dat bovenstaande er allemaal mogen komen!”

Gewoon speeltuin +fitness apparaten en praatplek.”

Een combinatie van de eerste en de laatste optie.” <pumptrack en freerun>

Een combinatie voor jong en oud, spelen, skaten en gymtoestellen, 
teamsport.”

Pumptrack en klimwand in combinatie met houten klimbruggen 
speelhuisjes en klimrekken in combinatie met speelplekken voor jong en 
oud, wel in verschillende zones zodat je de kleintjes makkelijk in de gaten 
kan houden. En een ieder uitdaagt om zijn sportieve grenzen te verleggen 
en plekken waar je naar de sporters kan kijken. De ouderen op 
hometrainers die van de pumptrackers kunnen genieten. Duidelijke zones 
en ingangen. In kleur en het veld wat overloopt in de volgende discipline. 
Succes.”

De natuur is heerlijk, bos/strand. Maar alles wordt verpest door die fietsers 
die zich nergens iets van aan trekken.”

Afgesloten plekken voor joggers, wielrenners en mountainbikers, wij 
hebben overlast van lawaai, van je sokken gereden worden en grote 
hordes hardlopers, de natuur gaat eraan!”
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Ook de afbeelding van een pumptrack spreekt het meest aan
Pumptrack zowel bij jongeren als bij volwassenen de winnaar

Wanneer we bij vier verschillende afbeeldingen aan jongeren vragen in hoeverre
de afbeelding hen aanspreekt dan geven ruim acht op de tien jongeren (82%) aan 
dat een pumptrack hen sterk aanspreekt. Slechts 7% ziet een pumptrack niet 
zitten. Een beweegroute spreekt jongeren totaal niet aan (55%). 
Het gros van de jongeren ziet ook een freerun parcours wel zitten (79%).

Volwassenen zijn iets minder uitgesproken, maar ook bij hen kent een pumptrack 
de voorkeur. Bijna acht op de tien volwassenen (79%) spreekt een pumptrack 
sterk aan of op zijn minst een beetje aan. Eén op de vijf volwassenen ziet een 
pumptrack niet zitten. Volwassenen zien ook wel wat in een freerun parcours en/of
een beweegtuin. Ongeveer twee derde van de volwassenen spreekt dit een beetje
tot zeer sterk aan. Het minst populair is de beweegroute.

Vraag: In hoeverre spreekt dit plaatje je aan? / Wat vind je van dit plaatje? 
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

17%

28%

52%

82%

23%

30%

25%

60%

29%

36%

27%

11%

35%

35%

39%

19%

55%

36%

21%

7%

42%

35%

37%

21%

Spreekt mij  sterk aan Spreekt mij  een beetje aan Spreekt mij  helemaal niet  aan

Pumptrack

Freerun

Beweegtuin

Beweegroute

Jongeren Volwassenen
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Een nieuwe locatie zal gebruikt worden
Vooral jongeren zijn er zeker van de nieuwe locatie te gaan gebruiken

Vooral jongeren zijn er zeker van dat zij een de locatie van hun voorkeur zullen
gaan gebruiken (76% zeker wel). Het blijft een inschatting, maar het lijkt erop 
dat een eventuele pumptrack niet voor niets aangelegd zal worden. 

Volwassenen zijn iets minder uitgesproken. Ook bij hen geeft ruim de helft aan
(55%) dat zij de locatie van hun voorkeur zullen gebruiken, toch zegt ook ruim 
een kwart (27%) dat zij denken van wel. 

Vraag: Hoe waarschijnlijk is het dat je gebruik gaat maken van de beweegplek als de plek die jou aanspreekt er komt? / Denk je naar de 'coole' plekken te gaan als ze bij jou in de buurt zijn? 
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

76%

17%

3%

3%

1%

55%

27%

13%

4%

2%Zeker niet

Denk het niet

Weet ik nog niet

Denk het wel

Zeker wel

Jongeren Volwassenen
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Duinrand S meest geschikte 

locatie
Ook het veldje aan Molenweg lijkt een optie

Volwassenen denken dat het terrein van Duinrand S het meest geschikt 

is voor een eventuele nieuwe beweegplek (34%). Bijna één op de vijf 
volwassenen (19%) is van mening dat het veldje aan de Molenweg 
geschikt is. Bijna één op de tien heeft een ander idee. Bij andere ideeën 

wordt van alles genoemd. Op de volgende pagina een aantal 
voorbeelden.

Vraag: Wat is de beste locatie voor een beweegplek?
N volwassenen = 276.

34%

2%

9% 9%

19%

2%

15%

9%

Duinrand S Oude verlaten
rotonde aan de

Rijksweg

Basketbalveld
Onderweg

De Blinkerd Veldje aan de
Molenweg

Terrein naast
de Bosrandweg,
tegenover Esso

Weet ik niet Anders,
namelijk
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Vraag: Ideeën voor een locatie

Voetbalveldje hoek Esdoornweg/Meidoornweg.”

Veldje tussen de Esdoornweg en de Onderweg.”

De verlaten rotonde is een mooie plek, maar weinig toezicht. Tegenover de Esso is een mooie plek, maar dan moet 
er ook een betere oversteekplaats voor fietsers komen.”

Bij het Zandspoor.”

Bij de parkeerplaats in Schoorl waar altijd de rommelmarkten worden gehouden bij de paardenbakken en de 
molen. Dan kan je daar parkeren en vanuit daar spelen op pumptrack en ook gezellig even een terrasje pakken. 
Moeders kunnen winkelen boodschappen doen en kinderen gaan mee om te spelen. Maar als jullie een betere plek 
weten zodat hij er zeker komt dan gaan we gewoon daar heen hoor! Dit was maar een optie, als t er maar komt.”

Evenwichtige verdeling over de kernen. Voorstellen betreffen vrijwel alleen Schoorl 'nieuwbouw’.”

Zandduin??? Of bij het Jeu de boule veld?”

Basketbalveld Oudendijk.”

Aan de Oorsprongweg/Achterweg op het veldje tegenover de begraafplaats.”

Hargen, begin Jaagkade.”

Duingebied bijvoorbeeld een zandafgraving of andere plek in de duinen.”

“
“
“
“
“

“
“
“
“
“
“
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Vraag: Heb je nog andere gave ideeën voor ons? (jongeren links), Heb je nog andere ideeën die je graag met ons deelt? (volwassenen rechts):

Stukkie in het bos tegen de duinrand zodat we een paar grote schansen 
kunnen bouwen, we worden alleen maar weggestuurd overal door SBB en 
kwaaie mannen van de Europagaai.”

De skatebaan in bergen bij het zwembad uit te breiden of aan te passen. 
Deze baan is te lastig voor veel skaters en daarom plek geworden voor 
hangjeugd. Nu heb ik geen veilige skate baan in bergen, zonde want veel 
kinderen willen heel graag een leuke baan.”

Avonturen speeltuin.”

Klim parcour.”

Zwembad/zwemvijver.”

Een cool skatepark.”

Een voetbal veldje/Cruyff court/panna veldjes.”

Allemaal gewichten en andere fitnessdingen.”

Een skate baan met een half pipe, een skate ramp, en nog meer andere 
onderdelen. Dit is leuk voor bijna alle leeftijden en voor bijvoorbeeld: een 
skateboard, een bmx, skeelers, stepjes en nog veel meer.”

Een gemeenschapshuis waar mensen elkaar kunnen ontmoeten en een startpunt 
kan zijn voor wandelingen en fietstochten.”

Geen extra beton neerleggen om op te kunnen sporten. Er is hier al extreem veel 
ruimte om te sporten en bewegen. Stop met onnodige bouwsels. De komende 
jaren zal nog genoeg landbouwgrond en natuur opgeofferd moeten worden voor 
huizen. Hou Schoorl mooi leeg en groen.”

Kijk eens naar de skills garden van ASM in Almere.”

Mocht een pumptrack overwogen worden, bouw het niet te klein (zoals in 
Almere/Harderwijk) Dan is het niet geschikt voor de geoefende fietsers.”

Een aangesloten circuit met bulten en kombochten is ABSOLUUT NIET geschikt 
voor rollators en rolstoelen. Wie heeft dat in hemelsnaam verzonnen zeg????.”

Geef het uitbreiden van de mountainbikeroute nog een kans. De huidige 
uitbreiding is niet voldoende om de druk in het duingebied te verlichten.” 

Zet een participatieproject op samen met de inwoners van Schoorl.”

Offer geen natuur of weiland op voor het aanleggen van verharde 
sportvoorzieningen. Laten we ervoor zorgen dat Schoorl haar natuurlijke 
uitstraling behoudt!.”

“ “

“

“

“

“
“
“

“

“
“
“
“
“
“
“ “



Beweegspel (jeugd tot 12 jaar)
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Vier op de tien kinderen bewegen en/of sporten meer dan drie keer per week
Bijna de helft van de kinderen sport twee tot drie keer per week

Bijna vier op de tien kinderen in Schoorl bewegen en/of sporten meer dan drie
keer per week. Bijna een kwart (24%) beweegt en/of sport ongeveer 2 keer per 

week. Eveneens ongeveer een kwart sport en/of beweegt ongeveer 3 keer per week. 
Zes procent beweegt en/of sport minder dan één keer per week of helemaal niet.

Kinderen in Schoorl bewegen en/of sporten ongeveer evenveel als de andere 
doelgroepen in dit onderzoek (pagina 8).

Vraag: Hoe vaak beweeg en sport jij als je vrij bent van school?
N = 176.

3%

9%

24%

23%

38%

3%

Minder dan 1 keer per week

Ongeveer 1 keer per week

Ongeveer 2 keer per week

Ongeveer 3 keer per week

Meer dan 3 keer

Ik beweeg en/of sport niet of nauwelijks in mijn
vrije tijd
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Buiten spelletjes spelen meest 
populair
Ook mountainbiken en voetballen wordt 
regelmatig gedaan

Wanneer kinderen tot 12 jaar actief zijn ”op straat” dan spelen zij 
meestal spelletjes zoals stoepranden, frisbee of andere spellen (56%). 
Bijna de helft van de kinderen voetbalt op straat, mountainbiked en/of 
wandelt. Bijna een derde freerunt (32%) en ongeveer een kwart zegt 
hard te lopen en/of te zwemmen.

Vooral freerunnen lijkt – in vergelijking met de andere doelgroepen –
echt iets voor de jeugd. 

Vraag: Welke activiteiten doe jij meestal als je beweegt?
N = 176.

9%

32%

26%

10%

49%

19%

31%

46%

56%

46%

43%

16%

24%

8%

Basketbal op een pleintje

Freerunning

Hardlopen, joggen of trimmen

Jeu de boules

Mountainbiken, BMX-en

Paardrijden

Schaatsen

Skaten, skateboarden, skeeleren

Stoepranden, frisbee of andere spelletjes buiten

Voetbal in een park of op een pleintje

Wandelen, nordic walking

Zeilen, surfen, kitesurfen, etc

Zwemmen

Anders
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Kinderen spelen nog steeds 

buiten
Het gros is lid van een sportvereniging

Bijna alle kinderen (94%) spelen buiten. Ook zijn de meeste kinderen 

(86%) lid van een sportvereniging. De jongere kinderen zitten vaak (nog) 
op zwemles en ruim driekwart (77%) gaat op de fiets naar school.

Vraag: Wie is lid van een sportvereniging? / Wie speelt buiten met vriendjes? / Wie fietst naar school? / Wie zit op zwemles?
N = 176.

86%

94%

77%

38%

14%

6%

23%

63%

Wie is lid van een sportvereniging?

Wie speelt buiten met vriendjes?

Wie fietst naar school?

Wie zit op zwemles?

Ja Nee
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De helft van de kinderen mist 

een fijne plek op straat om te 

spelen
De plekken waar kinderen kunnen spelen zijn 

bekend

Nagenoeg alle kinderen (90%) kent de speeltuinen in de buurt. Toch 

geeft ruim de helft aan (53%) dat zij een fijne plek missen om op straat 
te spelen. Voor drie op die tien kinderen (30%) (b)lijkt de buurt niet 
helemaal veilig om te spelen. Een sportvereniging wordt door één op de 

drie (34%) kinderen gemist.

Vraag: Mis je een fijne plek op straat waar je kunt spelen? / Mis je een sportvereniging waar je de sport kunt doen die jij leuk vindt? / Ken je de speeltuinen en sportvelden bij jou in de buurt? / Is het bij jou in de buurt veilig om buiten 
te spelen?
N = 176.

53%

34%

90%

70%

47%

66%

10%

30%

Mis je een fijne plek op straat om te spelen?

Mis je een sportvereniging om te sporten?

Ken je speeltuinen in jouw buurt?

Is de buurt veilig om te spelen?

Ja Nee
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Ook kinderen kiezen voor een pumptrack
Een freerun parcours spreekt ook tot de verbeelding

Ook aan kinderen zijn afbeeldingen van vier beweeginitiatieven voorgelegd. Kinderen
konden op basis van de afbeelding kiezen welk initiatief hun voorkeur had. Ruim 
vier op de tien kinderen (41%) kiezen voor een pumptrack. Bijna drie op de tien 
kinderen geeft de voorkeur aan een freerun parcours. 

Aan kinderen die dat wilden is gevraagd waarom dit hun voorkeur heeft. Een aantal 
van hun opmerkingen:

Vraag:Wat lijkt jou het tofst? 
N = 176.

41%

18%

12%

29%

Pumptrack

Beweegtuin

Beweegroute

Freerun

Beweegtuin lekker veel bewegen.”

Freerun en aantal jumping toestellen.”

Leuk, cool en lekker bewegen.”

Beweegtuin ziet er mooi uit.”

Skaten is leuk.”

Alles met wielen is leuk.”

Lekker rennen naar plekken.”

Smooth over alles heen.”

“
“
“
“
“
“
“
“
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Kinderen willen trampoline 

springen
Ook “gewoon” sporten en spelen populair

Bijna tweederde van de kinderen zou graag trampoline springen bij een 

eventuele nieuwe beweegplek. Ruim een kwart geeft aan er “gewoon” 

te willen spelen en/of sporten. 

Skaten is bij deze groep niet uitgevraagd, maar is in de open 

antwoorden ook weinig genoemd. Opvallend veel kinderen uit 

verschillende groepen en op verschillende scholen noemen dat ze graag 

willen kunnen klimmen. 

Vraag: Wat wil je op een nieuwe beweegplek kunnen doen? 
N = 176.

9%

27%

3%

26%

15%

64%

21%

7%

Fietsen

Spelen

Wandelen

Voetballen, basketballen of andere teamsporten

Anderen ontmoeten

Trampoline springen

Freerunnen

Rennen
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Een locatie moet voor iedereen zijn
Kinderen zijn loyaal en gunnen iedereen plezier

Kinderen kiezen er opvallend vaak voor dat een nieuwe beweegplek voor iedereen
moet zijn. Slechts één op de tien kinderen kiest voor de eigen leeftijdscategorie:
tot 12 jaar en een enkeling zou graag iets gerealiseerd zien voor opa en/of oma 
(65-plussers).

Vraag: Als er een nieuwe plek komt waar je kunt spelen en bewegen. Voor wie moet die plek dan zijn?
N = 176.

10%

1%

3%

86%

Jongeren tot 12 jaar

Jongeren 13 tot 18 jaar

Jongvolwassenen 19 tot 25 jaar

Volwassenen 26 tot 45 jaar

Volwassenen 45 tot 65 jaar

65-plussers

Eén locatie voor iedereen, van jong tot oud



Verdiepende analyses



Waarom verdiepende analyses

Op basis van inzichten van de projectgroep is een aantal verdiepende analyses gedaan. De verdiepende 

analyses zijn te vinden op de volgende pagina’s. Er is voor gekozen om deze analyses alleen uit te voeren voor 

inwoners van Schoorl. Hierbij is gekeken naar: 

Verschillen tussen jongens en meisjes

Wanneer het specifiek gaat om de activiteiten die jongeren tot 12 jaar en jongeren van 13 tot 18 jaar willen 

doen op een eventuele nieuwe beweegplek en hun voorkeur voor een van de aangeboden beweegplekken, is 

vanuit de projectgroep interesse uitgesproken om de verschillen tussen jongens en meisjes in kaart te 

brengen. 

Verschillen tussen wijken

Een nieuwe beweegplek heeft een locatie nodig. Op dit moment spelen er twee initiatieven in de omgeving 

van Schoorl: de wens voor een pumptrack (aangevoerd door Schoorl Community) en een eventuele 

beweegtuin in de omgeving van de wijk Aagtdorp. In die context is het relevant of er vanuit deze (en de 

andere wijken) interesse is in deze beweegplekken en of er verschillen zijn tussen de wijken die deelnemen. 

Deze analyses zijn gedraaid wanneer er meer da 20 respondenten uit een bepaalde wijk kwamen en de 

resultaten zijn voor deze analyse niet gewogen. 

Verschillen naar gebruiksintentie

Je weet nooit zeker of doelgroepen een eventuele nieuwe beweegplek gaan gebruiken. Om daar iets van zicht 

op te krijgen is een vraag toegevoegd in hoeverre inwoners van plan zijn om de beweegplek te gaan 

gebruiken. Voor de inwoners die hebben gekozen voor ’zeker wel’ op de vraag in hoeverre zij denken een 

eventuele nieuwe beweegplek te gaan gebruiken, is gekeken of zij voorkeur hebben voor een bepaald 

initiatief. Deze analyse geeft verdieping op de (grote) wens van inwoners voor en bepaalde beweegplek. 



35

Skaten bij 13- tot 18-jarige 
jongens en meisjes populair
Jongens willen vaker fietsen, meisjes kiezen
vaker voor anderen ontmoeten

Zowel 13- tot 18 jarigen jongens als meisjes willen op een eventuele 
nieuwe beweegplek het liefst kunnen skaten. Bijna tweederde van de 
jongens geeft dit aan en de helft van de meisjes. Zowel een kwart van 
de jongens als van de meisjes zou graag willen voetballen, basketballen 
of een andere teamsport willen doen. 

Jongens kiezen vaker voor fietsen (circa 40%). Meisjes kiezen 
daarentegen vaker voor anderen ontmoeten (33%) of voor spelen 
(30%).

Vraag: Wat wil je op een nieuwe beweegplek kunnen doen? 
N jongereversie = 125

39%

15%

2%

1%

11%

63%

23%

13%

6%

23%

30%

1%

14%

50%

24%

33%

6%

Jongens Meisjes

Anders

Anderen ontmoeten

Voetballen, basketballen of andere teamsporten

Skaten

Fitnessen

Joggen

Wandelen

Spelen

Fietsen
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Vier- tot twaalfjarige jongens 
en meisjes willen trampoline 
springen
Jongens kiezen vaker voor freerunnen en 
voetballen, meisjes voor spelen

Ook de favoriete activiteit van de jeugd tot 12 jaar verschilt niet tussen 
jongens en meisjes. Beide groepen willen het liefst trampoline springen. 
Verder valt op dat jongens iets vaker willen voetballen, basketballen of 
andere teamsporten willen kunnen doen. Ook kiezen zij vaker voor 
freerunnen. 

Meisjes geven vaker aan dat zij op een nieuwe beweegplek willen 
kunnen spelen. 

Vraag: Wat wil je op een nieuwe beweegplek kunnen doen? 
N Beweegspel = 176.

Rennen

Freerunnen

Trampoline springen

Anderen ontmoeten

Voetballen, basketballen of 
andere teamsporten

Wandelen

Spelen

Fietsen 8%

20%

32%

26%

70%

28%

4%

9%

34%

20%

57%

14%

11%

Jongens Meisjes
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Voorkeur voor 13- tot 18-jarige jongens en meisjes gelijk: pumptrack
Pumptrack spreekt jongens wel meer aan dan meisjes

Zowel 13- tot 18-jarige jongens als meisjes kiezen het vaakst voor een pumptrack. 
Jongens zijn wel uitgesprokener in hun mening. Bij de jongens geeft 90% aan dat
een pumptrack hen sterk aanspreekt, terwijl dit bij de meisjes 72% is. 

Daarnaast spreekt een freerun parcours zes op de tien jongens aan. Voor meisjes 
geldt dat dit 45% is. Hiermee spreekt een freerun parcours meisjes evenveel aan
als bijvoorbeeld een beweegtuin. Slechts 16% van de jongens vindt een beweeg-
tuin interessant.

Vraag: Welk plaatje spreekt je het meest aan?
N  jongerenversie = 125

Pumptrack

Freerun

Beweegtuin

Beweegroute

Jongens Meisjes

16%

60%

90%

28%

45%

45%

72%

30%

37%

20%

6%

25%

26%

29%

19%

65%

48%

20%

5%

47%

30%

26%

9%

Spreekt mij sterk aan Spreekt mij een beetje aan Spreekt mij helemaal niet aan
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Vooral 4- tot 12-jarige meisjes kiezen voor een pumptrack
Jongens in deze leeftijd kiezen relatief vaak voor een freerun parcours

Bij kinderen op de basisschool verschillen jongens en meisjes in hun voorkeur. 
Ruim de helft van de meisjes geeft de voorkeur aan een pumptrack. Bijna drie 
op de tien zien ook wel wat in een freerun parcours. 

Bij de jongens is het een nek-aan-nek race tussen een pumptrack en een freerun
parcours. Ongeveer drie op de tien jongens kiezen voor een van beide initiatieven. 
Ook kiest ongeveer een kwart van de jongens voor de beweegtuin.

Vraag: Wat lijkt je het tofst?
N Beweegspel = 176

Freerun

Beweegroute

Beweegtuin

Pumptrack
29%

26%

14%

31%

54%

8%

10%

28%

Jongens Meisjes
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Volwassen inwoners geven voorkeur aan pumptrack, met uitzondering van 

inwoners van Aagtdorp
Aagtdorp kiest voor de beweegtuin

In nagenoeg alle wijken kiezen de volwassen inwoners voor een pumptrack. Vooral 

in Schoorl-Oost (waar het pumptrack initiatief is ontstaan) geeft men de voorkeur
aan een pumptrack (57%). Eén wijk vormt een uitzondering: in Aagtdorp geeft men
de voorkeur aan een beweegtuin. Dat is opvallend omdat juist in deze wijk eventuele 

plannen worden gemaakt voor de aanleg ervan. 

Vraag: Wat spreekt je het meest aan?
N volwassenen = 276. Wanneer de N per wijk onder de 20 komt is deze wijk niet weergegeven.

37%

25%

46%

57%

47%

21%

31%

28%

20%

27%

11%

07%
9%

7%

9% 6%
7%

Bregtdorp Aagtdorp Groet Schoorl-Oost Schoorl Centrum

Pumptrack Beweegtuin Beweegroute Freerun
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Jeugd in alle wijken geeft voorkeur aan pumptrack
Ook de jeugd in Aagtdorp heeft een lichte voorkeur voor een pumptrack

Waar de volwassenen in Aagtdorp nog een lichte voorkeur hebben voor een

beweegtuin (vorige pagina), geeft de jeugd de voorkeur aan een pumptrack. Zij zijn 

- in vergelijking met jongeren in andere wijken – wel minder uitgesproken. In de 

andere wijken kiest 46% tot 59% voor een pumptrack. Wederom is de wens

voor een pumptrack in Schoorl-Oost het grootst.

Vraag: Wat spreekt je het meest aan?
N jongeren = 125. Wanneer de N per wijk onder de 20 komt is deze wijk niet weergegeven.

42%

46%

59%

33%

19%

15%
17%

12%

8%8%

4%
5%

Aagtdorp Groet Schoorl-Oost

Pumptrack Beweegtuin Beweegroute Freerun
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Pumptrack gaat zeker wel gebruikt worden
Vier op de tien inwoners die de voorkeur geven aan een beweegtuin gaan deze ’zeker wel’ gebruiken 

Vooral inwoners (volwassenen en jongeren bij elkaar opgeteld) die de voorkeur
hebben gegeven aan een pumptrack zeggen dat ze er zeker wel gebruik van gaan 
maken als deze er komt (69%). Van de inwoners die de voorkeur geven een een 
beweegtuin geeft 42% aan dat zij zeker gebruik gaan maken van deze eventuele 
nieuwe plek. Inwoners die de voorkeur geven aan een freerun parcours geven 
in 35% van de gevallen aan dat zij zeker wel gebruik zullen gaan maken van het
parcours.

Vraag: Wat spreekt je het meest aan?
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

69%

42%

18%

35%

Pumptrack

Beweegtuin

Beweegroute

Freerun



Resultaten van buiten Schoorl
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Meer dan drie keer sporten en/of bewegen ook buiten Schoorl
Volwassenen buiten Schoorl lijken iets meer te sporten en/of te bewegen dan jongeren

Ook buiten Schoorl wordt de categorie ‘meer dan 3 keer per week’ het vaakst 
gekozen. Zowel jongeren als volwassenen lijken nog iets vaker dan drie
keer per week fysiek actief te zijn dan binnen Schoorl (pagina 8).

Jongeren geven in vergelijking met volwassenen iets vaker aan dat zij ongeveer
één keer per week sporten.

Vraag: Hoe vaak beweeg en/of sport je in je vrije tijd? / Hoe vaak beweeg en sport jij als je vrij bent van school? / Hoe vaak beweeg en sport jij als je vrij bent van school?
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Ik beweeg en/of sport niet of 
nauwelijks in mijn vrije tijd

Meer dan 3 keer

Ongeveer 3 keer per week

Ongeveer 2 keer per week

Ongeveer 1 keer per week

Minder dan 1 keer per week 3%

13%

16%

19%

45%

5%

2%

6%

21%

25%

44%

2%

Jongeren Volwassenen
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Mountainbiken en wandelen 
populair bij volwassenen
Jongeren voetballen of doen iets anders

Jongeren buiten Schoorl voetballen in het park of op een pleintje (38%). 
Ook geven bijna vier op de tien jongeren aan (36%) dat zij iets anders 
doen. Dingen die zij vaak noemen komen overeen met die van inwoners 
van Schoorl: trampoline springen, dansen en andere sporten die niet in 
de lijst stonden zoals hockey en volleybal. Ongeveer een kwart van de 
jongeren wandelt (26%), skate (26%) of loopt hard (25%).

De meeste volwassenen buiten Schoorl die de enquête hebben ingevuld 
geven aan dat zij mountainbiken (59%). Ook wandelen ruim vier op de 
tien (42%). Bijna drie op de tien lopen hard (29%). In de categorie 
‘anders’ noemen zij met name fietsen, fitnessen en tennis.

Vraag: Welke activiteiten doe jij meestal als je beweegt? / Wat doe jij meestal? 
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Zwemmen

Zeilen, surfen, kitesurfen, etc

Wandelen, nordic walking

Toerfietsen, wielrennen

Stoepranden, frisbee of andere spelletje buiten

Skaten, skateboarden, skeeleren

Schaatsen

Roeien, kanoën

Paardrijden

Mountainbiken, BMX-en

Anders

Voetbal in een park of op een pleintje

Jeu de boules

Hardlopen, joggen of trimmen

Freerunning

Duiken

Buiten fitness, bootcamp

Basketbal op een pleintje 5%

12%

00%

5%

25%

17%

6%

1%

4%

26%

8%

5%

38%

26%

6%

4%

36%

1%

15%

00%

1%

29%

59%

5%

5%

24%

6%

26%

9%

42%

8%

14%

15%

Jongeren Volwassenen
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Bewegen en/of sporten voor de gezondheid, de ontspanning en/of het plezier
Ook het verbeteren van de conditie genoemd als reden 

Acht op de tien volwassenen sporten en/of bewegen omdat dit gezond is. Eveneens 
bijna acht op de tien volwassenen die de enquête hebben ingevuld terwijl zij 
buiten Schoorl wonen sport en/of beweegt voor de ontspanning en/of omdat het
leuk is. Tweederde sport en/of beweegt om de conditie te verbeteren. 

De voornaamste redenen om te sporten en/of te bewegen die inwoners buiten 
Schoorl noemen wijken hiermee niet af van de meest genoemde redenen van 
inwoners binnen Schoorl.

Vraag: Waarom zou je meer willen bewegen en/of sporten? 
N volwassenen = 100.

80% 78% 79%

66%

28%
23%

Omdat het
gezond is

Omdat het
ontspant

Omdat het
leuk is

Om mijn
conditie te
verbeteren

Om af te
vallen

Om mensen
te leren
kennen

Weet ik niet Anders,
namelijk
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Betere voorzieningen om meer 
te bewegen en/of te sporten
Ook meer tijd belangrijk

Jongeren van buiten Schoorl geven met name aan dat zij meer tijd nodig 
hebben om meer te gaan bewegen en/of sporten. Ongeveer een kwart 
geeft aan dat zij een fijne plek op straat fijn zouden vinden (27%) of een 
sportvereniging (24%) waar zij terechtkunnen. 

Volwassenen van buiten Schoorl zouden graag betere voorzieningen 
zien. Ook geven bijna vier op de tien (38%) volwassenen aan dat zij meer 
tijd nodig hebben en/of een fijne plek op straat (36%) om te bewegen 
en/of te sporten.

In vergelijking met inwoners van Schoorl worden met name een fijne 
plek op straat en betere voorzieningen minder vaak genoemd door 
jongeren buiten Schoorl. Volwassenen buiten Schoorl zijn juist kritischer 
op de voorzieningen in hun regio.

Vraag: Wat zou jou helpen om meer te bewegen en/of te sporten? / Wat heb jij nodig om meer te sporten?
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Weet ik niet

Anders, namelijk

Betere wandel- of fietspaden

Betere voorzieningen

Ik zou beter willen weten waar ik op een 
fijne manier kan bewegen

Meer tijd

Betere gezondheid

Een sportvereniging waar dat kan

Een fijne plek op straat

Niets

27%

24%

7%

32%

19%

18%

9%

9%

21%

4%

36%

16%

12%

38%

14%

54%

25%

6%

Jongeren Volwassenen
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Jongeren buiten Schoorl maken ook gebruik van de mogelijkheden buiten 
Schoorl
Volwassenen gebruiken het duingebied/strand van 
Schoorl en het mountainbike parcours

De meeste jongeren buiten Schoorl die de enquête hebben ingevuld maken ook
gebruik van de mogelijkheden in hun eigen gebied. De grootste uitzondering lijkt

het duingebied/het strand te zijn. Ongeveer een kwart van de jongeren maakt 
gebruik van het duingebied/strand van Schoorl (24%). Eveneens ongeveer een 
kwart gebruikt ook het duingebied/strand van andere dorpen (26%).

Volwassenen maken vaker gebruik van de faciliteiten die Schoorl biedt. Vooral het 

mountainbike parcours is in trek. Ruim de helft van de volwassenen buiten
Schoorl gebruikt het mountainbike parcours binnen Schoorl (51%). Ook wordt

door ruim vier op de tien volwassenen gebruik gemaakt van het duingebied/strand 
(43%). Ook een skatepark binnen Schoorl is bij bijna vier op de tien niet-Schoorlnaren
in trek (37%).

Vraag: Wat is jouw favoriete plek om te bewegen en/of te sporten in Duindorp Schoorl? / Wat is jouw favoriete plek?
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Anders

Bij de sportvereniging

Mountainbike parcours

Basketbalpleintje

Skatepark

Beweegtuin

Jeu de Boulesbaan

Fitnesspark

Pleintje/trapveldje

Duingebied/strand 24%

13%

19%

5%

10%

16%

7%

17%

12%

10%

26%

31%

24%

26%

18%

29%

19%

24%

37%

27%

43%

19%

13%

11%

16%

37%

12%

51%

9%

6%

57%

8%

14%

5%

12%

24%

5%

53%

13%

14%

Binnen Schoorl Buiten Schoorl

Jongeren Volwassenen
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Niet-Schoorlnaren vinden de 
plekken om te bewegen in 
Schoorl leuk
Ook zijn de plekken voor de meeste van hen 
goed te bereiken

Ruim de helft van de niet-Schoorlnaren (53%) geeft aan de plekken om 
te bewegen en/of te sporten in Schoorl te kennen en deze goed te 
kunnen bereiken (51%). Wat opvalt is dat de beweegplekken goed 
gewaardeerd worden. De huidige plekken worden door ruim zeven op 
de tien (72%) niet-Schoorlnaren als “leuk” bestempeld. 

N volwassenen = 100.

53%

51%

23%

72%

14%

22%

8%

37%

7%

10%

25%

21%

40%

22%

76%

Ik ken de plekken om te bewegen/sport in Schoorl

Ik kan de plekken om te bewegen/sporten in Schoorl
bereiken

Er zijn genoeg plekken om te bewegen/sporten in
Schoorl

De plekken waar ik kan sporten/bewegen zijn leuk

Jongerenwerkers/buurtsportcoaches van de
gemeente organiseren activiteiten op de plekken

waar je kunt bewegen/sporten

Klopt Klopt niet Weet ik niet
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Een locatie voor iedereen of voor jongeren van 13 tot 18 jaar
Jongeren kiezen vaker voor de eigen leeftijdscategorie

Net als jongeren van binnen Schoorl, geven ook jongeren van buiten het dorp
aan dat zij het liefst een beweegplek zouden zien voor de eigen leeftijdscategorie:
13 tot 18 jaar. Ruim de helft van de jongeren (51%) ziet graag een locatie voor 
iedereen: van jong tot oud.

Ook het beeld bij de volwassenen van buiten Schoorl komt in grote lijnen overeen 
met het beeld van Schoorlnaren. Volwassenen geven het vaakst aan dat een locatie 
voor iedereen zou moeten zijn (67%). Daarnaast wordt het belang van jongeren
van 13 tot 18 jaar erkend (59%), gevolgd door het belang van jongeren tot 12 jaar 
(41%).

Vraag: Voor wie moet deze beweegplek zijn? / Voor wie moet de beweegplek zijn? / Als er een nieuwe plek komt waar je kunt spelen en bewegen. Voor wie moet die plek dan zijn?
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Een nieuwe plek is niet nodig

Eén locatie voor iedereen, van 
jong tot oud

65-plussers

Volwassenen 45 tot 65 jaar

Volwassenen 26 tot 45 jaar

Jongvolwassenen 19 tot 25 jaar

Jongeren 13 tot 18 jaar

Jongeren tot 12 jaar 14%

64%

9%

3%

1%

2%

51%

4%

41%

59%

29%

30%

27%

9%

67%

Jongeren Volwassenen
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Volwassen niet-Schoorlnaren

kiezen voor fietsen
Jongeren willen graag kunnen voetballen en/of 

basketballen

Waar jongeren van binnen Schoorl kiezen voor skaten, kiezen jongeren 
van buiten Schoorl vaker voor andere sporten als voetballen, 

basketballen en/of anderen teamsporten (41%). Skaten kent 
desalniettemin een goede tweede plaats. Ruim een derde van de 
jongeren (35%) ziet dit zitten.

Volwassen niet-Schoorlnaren zouden graag willen fietsen (57%) of skaten 

(54%) op een eventuele nieuwe beweegplek.

Vraag: Wat wil je op een nieuwe beweegplek kunnen doen? 
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Anders

Anderen ontmoeten

Voetballen, basketballen of 
andere teamsporten

Skaten

Fitnessen

Joggen

Wandelen

Spelen

Fietsen 18%

14%

5%

5%

23%

35%

41%

19%

6%

57%

12%

10%

3%

13%

54%

9%

21%

2%

Jongeren Volwassenen
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Ook niet-Schoorlnaren kiezen voor een pumptrack
Naast een pumptrack is een beweegtuin bij jongeren in trek

Net als binnen Schoorl kiezen de meeste jongeren van buiten Schoorl voor de 

beschrijving van een pumptrack. Het percentage ligt echter wel een stuk lager 

(zie pagina 18). Slechts een enkele jongere noemt een ander idee. 

Het zijn de volwassenen van buiten Schoorl die de enquête hebben ingevuld die 

massaal kiezen voor een pumptrack (69%). Ook bij de inwoners van Schoorl is de

pumptrack het populairst, echter de niet-Schoorlnaren zien erg graag een

pumptrack gerealiseerd worden binnen Schoorl. Een enkele volwassenen heeft

een ander idee. 

Vraag: Wat spreekt jou het meest aan? / Wat lijkt jou het tofst?
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Ander idee

Weet ik  niet

Freerun

Beweegroute

Beweegtuin

Pumptrack 38%

27%

3%

15%

13%

5%

69%

12%

4%

10%

1%

4%

Jongeren Volwassenen
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Vraag: In hoeverre spreekt dit plaatje je aan? / Wat vind je van dit plaatje? 
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Pumptrack

Freerun

Beweegtuin

Beweegroute
21%

37%

56%

71%

9%

9%

27%

81%

35%

37%

31%

18%

33%

44%

38%

11%

44%

26%

13%

12%

58%

53%

35%

8%

Spreekt mij sterk aan Spreekt mij een beetje aan Spreekt mij helemaal niet aan

Jongeren Volwassenen

Pumptrack ook bij de afbeeldingen de winnaar
Volwassenen nog enthousiaster over pumptrack dan jongeren

Waren het binnen Schoorl de jongeren die (nog) enthousiaster waren over een
pumptrack dan de volwassenen, bij de niet-Schoorlnaren is het andersom. 
Desalniettemin is de pumptrack ook bij de jongeren de winnaar. Naast een 
pumptrack zien jongeren van buiten Schoorl ook een freerun parcours zitten. 

Volwassenen van buiten Schoorl die de enquête hebben ingevuld willen heel
graag een pumptrack. De populariteit van de andere opties volgt op grote afstand.
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(Ruim) de helft zal gebruik maken van de beweeglocatie
Ongeveer drie op de tien weten nog niet of zij gebruik zullen maken van de locatie

Bijna de helft van de jongeren (49%) zegt gebruik te gaan maken van de 
beweegplek van hun voorkeur. Dit geldt voor bijna zes op de tien volwassen 
niet-Schoorlnaren (58%). Ongeveer een derde van de jongeren (32%) en 
volwassenen (29%) denkt gebruik te gaan maken van een eventuele beweegplek
van hun voorkeur.

Deze percentages liggen iets lager dan bij de inwoners van Schoorl (pagina 21). 
Daar zegt de overtuigende meerderheid zeker gebruik te gaan maken van de
beweegplek van hun voorkeur.

Vraag: Hoe waarschijnlijk is het dat je gebruik gaat maken van de beweegplek als de plek die jou aanspreekt er komt? / Denk je naar de 'coole' plekken te gaan als ze bij jou in de buurt zijn? 
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Zeker niet

Denk het niet

Weet ik nog niet

Denk het wel

Zeker wel 49%

32%

13%

4%

2%

58%

29%

10%

2%

1%

Jongeren Volwassenen
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Geen voorkeur voor een 

locatie
Bijna drie op de tien denken aan Duinrand S

De meeste volwassenen van buiten Schoorl die de enquête hebben 

ingevuld zien graag een beweegplek gerealiseerd worden, maar weten 

niet waar (of hebben geen voorkeur). Bijna drie op de tien denken aan 

het terrein van Duinrand S. 

Vraag: Wat is de beste locatie voor een beweegplek?
N volwassenen = 100.

28%

3% 1%
2%

12%
8%

44%

1%

Duinrand S Oude verlaten
rotonde aan de

Rijksweg

Basketbalveld
Onderweg

De Blinkerd Veldje aan de
Molenweg

Terrein naast de
Bosrandweg,

tegenover Esso

Weet ik niet Anders,
namelijk



Kenmerken respondenten
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Met name bij de jeugd tot 18 jaar iets meer jongens dan meiden

Vraag: Ik ben een:
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125; N Beweegspel = 176.

54%

45%

1%

41%

56%

2%Genderneutraal

Meisje/Vrouw

Jongen/Man

52%

48%

Jongen

Meisje

Jongeren Volwassenen
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Vooral werkenden hebben deelgenomen

Vraag: Ik ben:
N volwassenen = 276.

4%

75%

1%

8%

13%

Scholier/student

Werkend

Werkloos

Huisman/huisvrouw

Gepensioneerd
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Drie op de tien respondenten afkomstig uit Schoorl-Oost

Vraag: In welke wijk woon je? (ongewogen)
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

Vraag: Waar woon je dichtbij in de buurt?
N Beweegspel = 176.

9%

5%

13%

8%

19%

1%

4%

30%

13%

Bregtdorp

Schoorldam

Aagtdorp

Catrijp

Groet

Hargen

Camperduin

Schoorl-Oost

Schoorl Centrum

18%

11%

13%

5%

9%

1%

1%

1%

8%

21%

8%

3%

1%

TDJ

Brandweer

Jumbo

Blinkerd

Gymzaal

Alkmaar

Groet

Holle boom

Schoorl/Schoorldam

Het Klimduin

Bokkesprong

Camperduin

Petten
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Voetballers en schaatsers vaakst respondent, ook relatief vaak Schoorlnaren die 
lid zijn van een club buiten Schoorl

Vraag: Van welke sportvereniging ben je lid?
N totaal = 577; N volwassenen = 276; N jongeren = 125.

1%
1%

6%

1% 1% 1%

3%

6%

8%

1%
2%

3%

5%

25%

2%

13%

2% 2% 3%
2%

2%
1% 1%

2%
3%

1%

10%

1% 1%

2%

4%

7%
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1%

3%

10%
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Kinderen tot 12 jaar voetballen vaak. In de categorie ‘anders’ veel paardrijden

Vraag: Van welke sportvereniging ben je lid?
N = 176.

35%

20%

7%

9%

23%

12%

13%

36%

Anders

Dans

Karate

Mountainbike

Zwemmen

Tennis

Gym

Voetbal
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Buiten Schoorl: redelijk gelijke verdeling man/vrouw en veel werkenden hebben 
deelgenomen

Vraag: Ik ben een:
N totaal = 330; N volwassenen = 100; N jongeren = 230

Vraag: Ik ben:
N volwassenen = 100.

50%

45%

5%

54%

44%

2%

4%

86%

1%

7%

1%

Scholier/student

Werkend

Werkloos

Huisman/huisvrouw

Gepensioneerd

Genderneutraal

Meisje/Vrouw

Jongen/Man

Jongeren Volwassenen
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Multi-sport lijkt een goed idee
Bijna driekwart volwassenen Schoorlnaren ziet 
multi-sport vereniging zitten

“Een sportvereniging waar verschillende sporten worden
beoefend op één locatie. De vereniging heeft een bestuur en
verschillende commissies die er samen voor zorgen dat er
verschillende sporten beoefend kunnen worden. Leden die lid 
van zijn van dezelfde vereniging, maar een andere sport 
beoefenen, maken gebruik van dezelfde velden, kleedkamers
en kantine en hebben gezamenlijke activiteiten zoals feesten
en kampen.”

Bijna driekwart ziet multi-sport zitten. Bijna één op de tien vindt het een 
slecht idee en 17% weet het niet.

Vraag: Wat vind je van dit idee?
N volwassenen = 276.

74%

9%

17%

Goed idee Slecht idee Weet ik niet



64

Drie op de tien Schoorlnaren
worden graag betrokken
Meeste volwassenen hoeven niet betrokken te 
worden

Ruim de helft van de volwassenen geeft aan dat zij niet betrokken 
hoeven te worden bij een eventueel vervolg richting realisatie van een 
beweegplek (51%). Ruim één op de vijf (21%) zou graag informatie 
ontvangen en acht procent denkt graag actief mee.

Vraag: Wil je graag betrokken worden bij het vervolg?
N volwassenen = 276.

21%

8%

20%

51%

Ja, ik wil graag informatie
ontvangen

Ja, ik wil graag actief
meedenken

Weet ik niet/geen mening Nee, ik hoef niet
betrokken te worden
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Informatie bij voorkeur via e-mail
Ook social media en Schoorl Community platforms om informatie te delen

Ondanks dat de meeste Schoorlnaren niet actief op de hoogte hoeven te worden
gehouden, geven degenen die dat wel willen aan dat zij het liefst informatie 
ontvangen via e-mail (12%). Eén op de tien zou graag informatie willen raadplegen
via social media. 

Vraag: Hoe wil je informatie ontvangen?
N volwassenen = 276.

2%

12%

2%

9%

4%

4%

2%

6%

3%

1%

1%

2%

Via een internetpanel/forum

Via e-mail

Via bijeenkomsten georganiseerd door de gemeente

Via social media

Via Duinstreek Centraal

Via Bergens Nieuwsblad

Via de gemeentepagina

Via Schoorl Community/SoMe

Via Flessenpost

Via het Sociaal Team

Via informatie in de buurthuizen

Via de bibliotheek

Via informatie de basisscholen verstrekken
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Buiten Schoorl
Ruim zes op de tien niet-Schoorlnaren vindt een 
multi-sportvereniging een goed idee

“Een sportvereniging waar verschillende sporten worden
beoefend op één locatie. De vereniging heeft een bestuur en
verschillende commissies die er samen voor zorgen dat er
verschillende sporten beoefend kunnen worden. Leden die lid 
van zijn van dezelfde vereniging, maar een andere sport 
beoefenen, maken gebruik van dezelfde velden, kleedkamers
en kantine en hebben gezamenlijke activiteiten zoals feesten
en kampen.”

Net als Schoorlnaren vinden ook de meeste niet-Schoorlnaren (63%) een 
multi-sportvereniging best een goed idee. Eén op de tien vindt het een 
slecht idee en ruim een kwart (27%) weet het niet.

Vraag: Wat vind je van dit idee?
N volwassenen = 100.

63%

10%

27%

Goed idee Slecht idee Weet ik niet
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Buiten Schoorl
Niet-Schoorlnaren hoeven niet betrokken te 
worden bij het vervolg

Volwassenen die woonachtig zijn buiten Schoorl en de enquête hebben 
ingevuld vinden het veelal (66%) niet nodig om (actief) betrokken te 
worden bij een vervolg. Eén op de tien wil eventueel wel informatie 
ontvangen. Eén op de vijf heeft eigenlijk geen mening. Slechts drie 
procent wil graag actief betrokken worden.

Vraag: Wil je graag betrokken worden bij het vervolg?
N volwassenen = 100.

11%
3%

20%

66%

Ja, ik wil graag informatie
ontvangen

Ja, ik wil graag actief
meedenken

Weet ik niet/geen mening Nee, ik hoef niet
betrokken te worden
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Buiten Schoorl
Informatie bij voorkeur via e-mail

Zoals we op de vorige pagina zagen vinden de meeste niet-Schoorlnaren informatie
over de voortgang niet nodig. Degenen die wel graag (actief) betrokken worden
ontvangen het liefst informatie via e-mail.

Vraag: Hoe wil je informatie ontvangen?
N volwassenen = 100.

3%

8%

1%

1%

1%

1%

2%

Via een internetpanel/forum

Via e-mail

Via bijeenkomsten georganiseerd door de gemeente

Via social media

Via Duinstreek Centraal

Via Bergens Nieuwsblad

Via de gemeentepagina

Via Schoorl Community/SoMe

Via Flessenpost

Via het Sociaal Team

Via informatie in de buurthuizen

Via de bibliotheek

Via informatie de basisscholen verstrekken



Inzage in enquêtes
De enquête is niet meer online, maar de links voor alleen inzage zijn nog altijd beschikbaar. Terugzien 
wat de vragen ook alweer waren? 

Versie voor volwassenen
https://diy.smartallies.nl/surveys/preview/nl/60487eea0b88d

Versie voor jongeren
https://diy.smartallies.nl/surveys/preview/nl/6048a3e4731d7

De inhoud van het Beweegspel staat op de komende pagina’s afgebeeld.



Beweegspel

VRAAG 1 EN 2 VIA EEN LIJNENSPEL

Toelichting bij lijnenspel: de docent maakt een aantal vakken met lijnen en kinderen kunnen 

kiezen welk vak bij hun antwoord past. Vul het aantal kinderen in per vak. Jongens en meisjes 

mogen bij elkaar opgeteld worden. Het gaat om het aantal kinderen per vak.

Vraag 1. Hoe vaak beweeg en/of sport je in je vrije tijd?

Vraag 2. Als er een nieuwe plek komt waar je kunt spelen en bewegen. Voor wie moet die plek 

dan zijn?

VRAAG 3 EN 4 DOOR VAN DE ENE NAAR DE ANDERE KANT VAN DE ZAAL TE BEWEGEN

Toelichting: Kinderen bewegen op verschillende manieren (hinkelen, kikkeren, springen, 

huppelen) naar de andere kant van de zaal als hun antwoord op de vraag “ja” is. Vul het aantal 

kinderen in bij ja en bij nee

Vraag 3.

Wie is lid van een sportvereniging?

Wie speelt buiten met vriendjes?

Wie fietst naar school?

Wie zit op zwemles?

Vraag 4. 

Mis je een fijne plek op straat waar je kunt spelen?

Mis je een sportvereniging waar je de sport kunt doen die jij leuk vindt?

Ken je de speeltuinen en sportvelden bij jou in de buurt?

Is het bij jou in de buurt veilig om buiten te spelen?



Beweegspel

VRAAG 5, 6 en 7 VIA KAARTJES
Toelichting: Op verschillende plekken in de zaal hangen kaartjes. In verschillende rondes kunnen 
kinderen naar de kaartjes rennen die op hen van toepassing zijn. Als je niets uit het lijstje meer 
doet (jouw kaartje zit er niet meer bij), dan ga je zitten. Als alle kinderen zitten, dan is het spel 
klaar.

Vraag 5. Welke activiteiten doe jij meestal als je beweegt? Let op: sporten bij een sportvereniging 
tellen niet mee.

Vraag 6. Wat wil je op een nieuwe beweegplek kunnen doen? (2 rondes, we willen de favoriete 2 
weten) 

Vraag 7. Wat spreekt jou het meest aan? Een ronde want we willen weten wat hen het meest 
aanspreekt.

Waarom is deze jouw favoriet? 

Een of twee kindjes vragen en welke kinderen vinden dit ook. Notuleren wat de reden is en 
hoeveel kinderen erbij staan.

Reden kindje 1: ………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
Reden kindje 2: ………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
Reden kindje 3: ………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….



Beweegspel

VRAAG 8 WELKE PION/HOEPEL PAST BIJ JOU?
Op verschillende plekken in de zaal staan hoepels/pionnen met kaartjes. Kinderen lopen naar de 
hoepel/pion met het markeringspunt dat het dichtst bij hun huis is. 

Vraag 8. Waar woon je dichtbij in de buurt?

VRAAG 9. GA STAAN EN BEELD UIT
Wanneer je lid bent van deze sport ga je staan en beeld je de sport uit. In meerdere rondes. Bij 
de optie ‘anders’ vraag je kinderen om andere kinderen van dezelfde sport op te zoeken en 
samen de sport uit te beelden. 

Vraag 9. Van welke sportvereniging ben je lid? 

AFSLUITING
Wil iemand hierover nog iets zeggen of vertellen? Kom dan naar me toe en de rest kan 
omkleden.

Opmerking kindje 1: ………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………
Opmerking kindje 2: ………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………
Opmerking kindje 3: ………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………



Laura Jonker

+31 6 10 21 28 92

laura@xoet.nl

www.xoet.nl


